



# पड़ोस की कमसिन लड़की ने मुझे पटाया

“हॉट गर्ल सेक्सी स्टोरी मेरे घर के सामने रहने वाली 19 साल की जवान लड़की की पहली चुदाई की है जो मेरे लंड ने की. वह मुझे देखा करती थी. मैं भी समझ गया और सेटिंग कर ली. ...”

Story By: रोहित 345 (gentlehitmen)

Posted: Friday, April 28th, 2023

Categories: [जवान लड़की](#)

Online version: [पड़ोस की कमसिन लड़की ने मुझे पटाया](#)

# पड़ोस की कमसिन लड़की ने मुझे पटाया

हॉट गर्ल सेक्सी स्टोरी मेरे घर के सामने रहने वाली 19 साल की जवान लड़की की पहली चुदाई की है जो मेरे लंड ने की. वह मुझे देखा करती थी. मैं भी समझ गया और सेटिंग कर ली.

दोस्तो, मेरा नाम रोहित है और मैं गुड़गाँव का रहने वाला हूँ।

आज मैं आपको अपनी ज़िंदगी की एक घटना बताने जा रहा हूँ जो मैंने आज तक किसी से शेयर नहीं की है।

तो आपका ज्यादा वक़्त ना लेते हुए चलिए शुरू करते हैं हॉट गर्ल सेक्सी स्टोरी।

सबसे पहले मैं आपको इस कहानी की हसीना के बारे में बता देता हूँ।

उसका नाम रवीना है जो हमारे पड़ोस में किराए पर अपने माँ बाप के साथ रहती थी।

उसने जवानी में नया क़दम रखा था, उसकी उम्र उस वक़्त 19 साल थी।

उसकी छोटी छोटी कसी हुयी चूचियां मेरे सात इंच लंड में हलचल मचा देती थी।

मैं हर वक़्त बस उसे चोदने की फ़िराक़ में रहता था।

आख़िर वो दिन कैसे आया ... यह मैं आपको बताता हूँ।

गर्मियों के दिनों में रवीना छ़त पर रोज़ शाम पाँच बजे जाकर खड़ी हो जाती थी.

और उसी वक़्त मेरा नहाना होता था।

हमारे बाथरूम का दरवाज़ा उनकी छ़त की तरफ़ है, उसका मुँह हमारे बाथरूम की तरफ़ होता था।

बस यहीं से मेरे दिमाग की बत्ती जल उठी।

मैंने बाथरूम का आधा दरवाज़ा लगाया और एक दरवाज़े और चौखट के बीच में दरार से रवीना को देखने लगा।

तब मैंने देखा कि उसका ध्यान हमारे बाथरूम के दरवाज़े पर ही था।

मैंने उसी दौरान अपना हाथ लंड पर रखा और सहलाने लगा।

यकीन मानिए दोस्तो, मैंने छेद में से देखा तो वो बिना पलकें झपकाए मेरे लंड सहलाने को देख रही थी।

इससे मेरी हिम्मत और बढ़ गयी और मैंने अपना अंडरवियर उतार दिया.

मेरा सात इंच लंबा लंड फ़नफ़नाता हुआ उसके सामने आ गया।

दोस्तो, उसने लगातार मेरे लंड को देखना जारी रखा.

और मैं नहाकर बाहर निकला तो अनजान बनते हुए उसे हेलो कहा।

उसने एक कँटीली मुस्कान से मुझे हेलो बोला।

यह सिलसिला लगातार एक हफ़्ते तक चलता रहा और फिर वो दिन आ ही गया जिसका मुझे इंतज़ार था।

रवीना के छोटे भाई का जन्मदिन था।

उन्होंने हमें भी पार्टी में बुलाया था।

मैं उनके घर गया.

और जब केक काटने का समय आया तो लाइट चली गई।

मैंने महसूस किया की कोई अँधेरे में मेरा हाथ पकड़ने की कोशिश कर रहा था।

तभी अचानक से रोशनी आ गई तो मैंने देखा कि वह रवीना ही थी।

खैर केक काटा गया और सब खाने पीने में व्यस्त हो गए।

उधर मेरी नजर रवीना को फिर से देखना चाह रही थी।

तभी उस दौरान पीछे से आवाज आई- किसे ढूँढ रहे हो ?

और मैंने पलट कर देखा तो वह रवीना थी और मुझे मुस्कान दे रही थी।

मैंने भी स्माइल दी और हम बात करने लगे।

तभी उसने मुझे बोला- काफ़ी अच्छा नहाते हो तुम !

मैंने कहा- क्या मतलब ?

वो बोली- ज्यादा भोले मत बनो, सब समझती हूँ मैं !

इस पर मैंने भी आंख मार दी।

उसने मुझे कहा- थोड़ी देर बाद छत पर आना सबके सोने के बाद !

मैंने हामी भरी और खुशी खुशी वहाँ से अपने घर आ गया।

मेरा लंड तो रवीना की चुदाई का सोच सोच के खड़ा हुआ जा रहा था।

थोड़ी देर में सबके सोने के बाद मैं छत पर गया तो देखा रवीना टाइट शॉर्ट में मेरा पहले से ही इंतजार कर रही थी।

मैंने देखते ही अपनी बांहों में भर लिया और पागलों की तरह चूमने लगा.

वहीं छत पर मैं उसे लिटा कर उसके ऊपर चढ़ गया।

मैं उसे पागलों की तरह किस किये जा रहा था।

उसकी सांसें तेज हो रही थी।

अब मैंने उसका टॉप उतारा तो देखा कि उसे ब्रा नहीं पहनी थी।

मैं तो उसकी चूचियों पर टूट पड़ा और पागलों की तरह चूसने लगा मानो कोई कितने दिनों का भूखा हो।

रवीना की हलत भी पतली हो रही थी।

मैं देर ना करते हुए उसकी नाभि को किस करते हुए उसकी जांघों पर आ गया और चाटने लगा।

मैंने उसकी तरफ प्यार से देखा तो वह मदहोश हुई पड़ी थी।

तब मैंने उसकी चूत की फांकों पर अपने होंठ रख दिए और उसकी रसीली चूत का मजा लेने लगा।

मेरे जीभ डालते ही रवीना मचलने लगी और कहने लगी- आहूह मेरे राजा, चूस लो ... जी भर के चूस लो ... आहूह आहूह उम्मम अम्मम !

उसकी सिसकारियां मुझे और मदहोश कर रही थी.

और फिर तभी रवीना अकड़ने लगी और मेरे मुख में ही झड़ गई.

मैं उसका सारा रस पी गया।

तब वह बोली- वाह रोहित, मजा आ गया जान !

अब बारी उसकी थी ... मैंने अपना लंड उसके मुख के सामने किया.

और उसने देर ना करते हुए अपने मुंह में भर लिया।

वह एक पोर्न स्टार की तरह मेरे लंड को चूसे जा रही थी।

उसे लंड चूसने का पहले से अनुभव लग रहा था मानो यह लड़की पेशेवर है।

खैर मुझे क्या था ... मुझे तो उस वक्त परम आनंद मिल रहा था।

वह मेरे लंड को पूरा गले तक उतार रही थी.

बीच बीच में लंड बाहर निकाल कर बोल रही थी- क्या लंड है तेरा मादरचोद ... मजा ही आ गया चूसने में!

और देखते ही देखते मैं उसके मुंह में ही झड़ गया और वो मेरा पूरा माल बिना एक बूंद गिराये पी गई और चाट चाट कर लंड को एकदम साफ कर दिया।

फिर मैं उसकी चूचियों से खेलने लगा और वो मेरे लंड से!

लगभग 15 मिनट बाद हम लोग फिर से तैयार हो गए और मैंने उसे किस किया और उसके ऊपर आ गया।

मैंने उसकी टाँगें फैलाई और अपना लंड उसकी चूत के पास रगड़ने लगा.

इससे वह पागल हुए जा रही थी.

तभी उसने मुझसे कहा- क्यों तड़पा रहा है मादरचोद ... अब डाल भी दे मोटे लंड को!

मैंने भी देर ना करते हुए एक झटका मारा और मेरा आधा लंड उसकी चूत में फंस गया।

दोस्तो, उसकी आँखें आंसुओं से भर गई थी.

वह चिल्लाना चाह रही थी लेकिन चिल्ला नहीं सकती थी।

मैंने एक झटका और मारा और पूरा लंड उसकी चूत में उतार दिया।

अब मैं 2 मिनट के लिए रुक गया और उसकी चूची पीने लगा.

कुछ देर बाद उसने अपनी गांड हिलायी, मुझे इशारा किया।

फिर दोस्तो, मैं उसे लगातार चोदने लगा ।

मेरे हर झटके में उसकी आह निकल रही थी- आहूह उम्मम म्मआ आहूहूह उम्मम म्म यस्सस  
उइइ इइइ आइ मांआ आआहूह ... चोदो मुझे और तेज चोदो !

मैं भी उस हॉट गर्ल को सेक्सी गाली देकर चोद रहा था- ले साली रंडी ... कुतिया ले ...

और चुद साली रंडी !

और इस तरह वो झड़ गई.

लेकिन मेरा अभी नहीं हुआ था ।

मैंने अब उसे डॉगी स्टाइल में आने को कहा और मैंने उसकी जोरदार चुदाई की और फिर मैं  
झड़ गया ।

उस रात ... दोस्तो, हमने 3 बार चुदाई की और हर पोजीशन को ट्राई किया ।

और फिर मैंने उससे एक बार और लंड चुसवाया, उसे अपना माल पिलाया और घर आ  
गया ।

उस दिन के बाद हमें जब भी मौका मिलता तो हम चुदाई करने लग जाते थे ।

अब उसकी शादी हो गई और कभी कभी वो मुझसे चुद जाती है ।

तो दोस्तो, कैसी लगी मेरी सच्ची हॉट गर्ल सेक्सी स्टोरी ?

मुझे जरूर बताइयेगा ।

मेरी मेल आईडी है

gentlehitmen345@gmail.com

## Other stories you may be interested in

### पहचान की गलती में चुदाई का मजा

सविता और अशोक गांव से अपने घर लौटे तो कॉलोनी वाले खुलेआम सविता को घूर रहे थे. यह देखकर अशोक चिढ़ गया। तो सविता ने एक नया फ्लैट खरीदने का सुझाव दिया लेकिन अशोक ने मना कर दिया। फिर भी [...]

[Full Story >>>](#)

### तंत्र मंत्र और सासू मां की चुदाई- 1

सास दामाद फिक्शन स्टोरी में पढ़ें कि मैं अपनी सेक्सी फिगर वाली माल सास की चूत गांड मारना चाहता था. मेरे ससुराल वालों की कई समस्याएं थी, मैंने उनका फ़ायदा उठाया. मेरी सास श्वेता 43 साल की जबरदस्त सेक्सी फिगर [...]

[Full Story >>>](#)

### चचेरी बहन और भतीजी दोनों को चोदा- 2

देसी बुर की पहली चुदाई का मजा मेरी भतीजी ने दिया. वो मेरे साथ मेरी चचेरी बहन के घर गयी थी जहां उसने मुझे बहन की चूत चुदाई करते देख लिया था. मित्रो, मैं यशवंत आपको अपनी बहन और भतीजी [...]

[Full Story >>>](#)

### अम्मी और मैंने एक दूसरी की चूत चुदवाई

सेक्सी माँ बेटी चुदाई कहानी में मेरी अम्मी ने मुझे अपने यार से चुदवा दिया और मैंने अपनी रण्डी अम्मी को अपने बॉयफ्रेंड का लंड दिलवा दिया. मेरा नाम रेहाना है दोस्तो! यह कहानी मेरी एक प्रशंसिका पाठिका महनूर की [...]

[Full Story >>>](#)

### चचेरी बहन और भतीजी दोनों को चोदा- 1

हॉट न्यूड गर्ल चुदाई कहानी में पढ़ें कि मैं अपनी भतीजी को लेकर अपनी चचेरी बहन के घर गया तो मैंने उसे पूरी नंगी देख लिया. मैं खुद पर काबू ना रख पाया. नमस्कार दोस्तो, मेरा नाम यशवंत है. लोग [...]

[Full Story >>>](#)



